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Важно! Правильные варианты ответа выбираются закрашиванием  соответствующего поля. Например, если верным 
считается ответ А, то его выбор должен выглядеть так:  А. Работа проверяется автоматически. За каждый верный 

выбор баллы начисляются, а за каждый лишний выбор – вычитаются! Будьте внимательны! Желаем успеха! 
 

ВНИМАНИЕ! В каждом задании (1-10) пять вариантов ответа (А-Д).  
Если предложенный вариант ответа верный, отметьте « Да»; если неверный – « Нет». 

 1  Записали все натуральные числа от 1 до 99 без промежутков, получилось огромное число. Сколько раз в 
записи этого числа повторяется цифра 1? 

А) 10 раз 
Б) Больше 

10 раз 
В) 20 раз 

Г) Больше  
20 раз 

Д) 25 раз 

 Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет 

 2  Мальчик задумал число Х и прибавил к нему 16. Сумма получилась на 4 меньше, чем 23. Какое число Х было 
задумано? 

А) Х = 𝟏 Б) Х > 𝟏 В) Х = 𝟑 Г) Х > 𝟑 Д) Х < 𝟔 

 Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет 

 3  Летела стая диких гусей. Один впереди, четыре позади, один между четырьмя, один позади и четыре впереди, 
пять в ряд. Сколько летело диких гусей? 

А) 3 Б) 4 В) 5 Г) 10 Д) 15 

 Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет 

 4  Даша сидит за партой второй спереди и четвёртой сзади. Сколько парт в её ряду? 

А) 4 парты Б) 5 парт 
В) Больше  

5 парт  
Г) 6 парт 

Д) Меньше  
6 парт 

 Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет 

 5  В школьном парке нужно посадить 6 рядов деревьев по 6 деревьев в каждом ряду. Четвёртую часть этих 
деревьев уже посадили. Сколько деревьев осталось посадить? 

А) 27 деревьев Б) 30 деревьев 
В) Больше  

30 деревьев 
Г) 36 деревьев 

Д) Меньше  
36 деревьев 

 Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет 
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 6  Сколько было брёвен, если после 8 распилов образовалось 12 поленьев? 

А) 1 бревно Б) 3 бревна В) 4 бревна Г) 5 брёвен Д) 6 брёвен 

 Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет 

 7  В автомастерской было на ремонте 46 машин. Через день поставили на ремонт еще 15 машин, а 7 машин 
вернули владельцы назад, так как ремонт оказался некачественным, и 24 машины вернули владельцам после 
ремонта. Сколько машин осталось в автомастерской?  

А) Ни одной Б) 30 машин 
В) Больше  
30 машин 

Г) 44 машины Д) 50 машин 

 Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет 

 8  Четыре одинаковые чашки стоят 80 рублей. Чашка дешевле чайника на 100 рублей. Сколько стоит чайник? 

А) 180 рублей Б) 140 рублей 
В) Меньше  
140 рублей 

Г) 120 рублей 
Д) Больше 

120 рублей 

 Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет 

 9  Бидон заполнен молоком ровно наполовину. В нем 4 литра молока. Сколько литров молока в шести точно 
таких же полных бидонах?  

А) 24 литра 
Б) Больше  
24 литров 

В) 36 литров Г) 48 литров 
Д) Меньше  
48 литров 

 Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет 

 10  У всех 35 учеников на родительское собрание пришли папы или мамы. Мам было 24, а пап – 17. У скольких 
учеников на родительское собрание пришли и папа, и мама. 

А) У 3 учеников 
Б) Больше  
3 учеников 

В) У 6 учеников 
Г) Меньше  
6 учеников 

Д) Больше  
6 учеников 

 Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет  Да    Нет 
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